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Z ludge řovického chrámu sv. Mikuláše 
Příloha č. 1 kroniky obce Ludge řovice za rok 2012 

 

Z tradi čního uct ění patrona hasi čů sv. Floriana  

Tak jako každým rokem i letos se o první májové neděli průvod příslušníků sborů 
dobrovolných hasičů z Ludgeřovic, z okolních obcí a také z Polska ve slavnostních 
uniformách, se svými spolkovými prapory a s hudbou pana Ondruše vydal od 
hasičské zbrojnice do ludgeřovického chrámu sv. Mikuláše na slavnostní mši k poctě 
svého patrona. 
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Z velkého hudebního svátku v našem kostele 

V pátek 25.5.2011 se v ludgeřovickém chrámu sv. Mikuláše konal varhanní koncert 
37. ročníku mezinárodního hudebního festivalu Janáčkův máj. Letos to už bylo 
v nepřetržité řadě posedmé, co se zde koncert tohoto festivalu konal. Tradičně nad 
ním převzal záštitu sídelní biskup ostravsko – opavský Mons. František Václav 
Lobkovicz, O.praem. Koncert organizačně a finančně podporovala i obec 
Ludgeřovice. 

Mezi posluchači byla řada významných hostů např. delegace družebních měst naší 
obce z Tisovce na Slovensku, z Putnoku v Maďarsku a starostové okolních obcí. 

Hráli: Pavel Černý  – varhany a Janáčkův komorní orchestr , umělecký vedoucí 
Jakub Černohorský . 

Program: 

- Leoš Janá ček – Varhanní sólo z Glagolské mše 

- Eduard Tregler  – Adagio ze Sonáty c moll pro velké varhany, op. 27 

- Bedřich Antonín Wiedermann  – Impetuoso 

- Vítězslav Novák  – Preludium na milostnou píseň valašskou 

- Miloš Sokola  – Andante cantabile - Koncert pro varhany a smyčcový orchestr 
(Allegro moderato, Lento, Allegro molto) 

Posluchačům (byl jich tak jako v minulých ročnících koncertů festivalu Janáčkův máj 
plný kostel), se koncert líbil, aplaudovali vestoje, vytleskali si přídavek. Za všechny 
účinkující se přišli posluchačům poděkovat Pavel Černý  a Jakub Černohorský 
(s nohou v sádře). 

Po koncertu se v sále Obecního domu konalo přátelské setkání umělců s pořadateli 
a hosty koncertu. Setkání v OD zahájili ředitel festivalu Mgr. Jaromír Javůrek a 
starosta naší obce Mgr. Daniel Havlík.  Poděkovali všem, kteří se na konání koncertu 
podíleli a vyjádřili přesvědčení, že festivalové koncerty v Ludgeřovickém kostele se 
budou konat i v příštích letech. 
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Noc kostel ů v ludge řovickém chrámu svatého Mikuláše 1. června 2012 

Letos se slavnosti noci kostelů, která se už několik let šíří po Evropě, poprvé 
zúčastnila se svým kostelem i ludgeřovická římskokatolická farnost. Skupina asi 15 
dobrovolníků kolem pana faráře Koloničného připravila a úspěšně realizovala 
vydařenou prezentaci našeho krásného chrámu. Do kostela během akce od 17 hodin 
až téměř do půlnoci  přišlo několik set návštěvníků, kteří se mohli účastnit mše svaté, 
prohlédnout si všechna zákoutí kostela i sakristie, sáhnout si na varhany, na mešní 
roucha apod. V podvečer přišlo i hodně dětí, které přivítal v tuto nezvyklou roční 
dobu sám sv. Mikuláš. Děti si i zasoutěžily. Zpívala a hrála místní Schola  a vokální 
soubor CANTINUM NOVUM. S historií kostela  seznámil přítomné ve dvou 
přednáškách kronikář obce Adolf Vjačka. Na varhany koncertoval varhaník Aleš 
Tománek. Výbornou průvodkyní, režisérkou a moderátorkou celé akce byla paní 
Tereza Sládečková. Jako poslední před ukončením noci kostelů byla připravena a 
s velkým úspěchem provedena prohlídka vymalování kostela. Návštěvníci přitom 
leželi ve ztemněném kostele na podlaze na kobercích a karimatkách, jednotlivá 
vyobrazení byla postupně nasvěcovaná reflektory a povídala o nich paní Sládečková. 

Byla to krásná kulturní akce. 
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Z koncertu 9. ro čníku Svatováclavského hudebního festivalu v našem k ostele 
 

Byl to nádherný koncert, více než 200 spokojených 
posluchačů odměnilo interprety dlouhým potleskem 
vestoje. Varhany i flétna zněly nádherně, hrané 
skladby byly moderní a přitom i krásně melodické. 
Prostě pohoda pro uši i duši. 
Organizátoři festivalu však tentokrát nepřipravili 
žádné úvodní ani průvodní slovo, což byla škoda. 
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Adventní koncert v ludge řovickém chrámu sv. Mikuláše 

Konal se 9. prosince 2012. Pořádali Janáčkova konzervatoř a gymnázium v Ostravě 
spolu s Obcí Ludgeřovice. Záštitu převzal starosta Ludgeřovic Mgr. Daniel Havlík. Na 
financování koncertu se podílela i řada sponzorů zejména z řad místních podnikatelů 
a sdružení Nezávislí – Občané pro Ludgeřovice. 
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Účinkovali: Komorní orchestr JKO, Smíšený pěvecký sbor JKGO.  

Sólisté:  
- housle Karin Kašparová (se zelenou šerpou v barvě jara),  
- housle Marie Korpasová (se žlutou šerpou v barvě léta), 
- housle Lucie Staňková (s modrou šerpou v barvě zimy), 
- soprán Tereza Ďásková (s modrou šálou), 
- varhany Pavel Rybka. 

Sbormistryně: Daniela Zuková, dirigent Petr Šumník. 

Na programu byly skladby autorů: Johann Sebastian Bach, Antonio Vivaldi, Emil 
Hradecký, John Rutter, Václav Ptáček, Wolfgang Amadeus Mozart. 

Hrála a zpívala se krásná hudba, která výborně navozovala tu správnou adventní 
náladu. Početné publikum bylo velmi spokojené. Zejména se líbilo provedení 
Vivaldiho Čtvero ročních dob (hrály se části Jaro, Léto, Zima), sólo na housle 
v jednotlivých částech vždy hrála  jedna z půvabných studentek JKO, každá 
ozdobená šerpou v barvě odpovídající příslušné roční době.  Všichni účinkující si 
zaslouží obdiv a uznání i za to, že na jejich hře a zpěvu nebylo znát, že v kostele 
bylo nepříjemně mrazivo.  

Po koncertu se pořadatelé sešli se sólisty, dirigentem, sbormistryní a sponzory 
v jídelně základní školy na přátelském posezení s občerstvením připraveným 
personálem jídelny. Přítomné zde přivítali starosta Mgr. Daniel Havlík, ředitel 
mezinárodního hudebního festivalu Mgr. Jaromír Javůrek, autor dramaturgie 
koncertu a místostarosta Mgr. Pavel Lokaj. Všichni vyjádřili odhodlání, udržet 
krásnou tradici  adventních koncertů v našem kostele i v příštích letech. 
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A. Vjačka 


